

『はじめてのトライボロジー』 第1刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

ページ数	行数	位置	誤	正
55	6行目		$\log(\nu+0.7)=A-B \log T$	$\log \log(\nu+0.7)=A-B \log T$
79	13, 16 行目		ポワズイユ流	ポアズイユ流
87	1行目		$= (1-\varepsilon^2)^{-\frac{3}{2}} \cdot \left(\gamma - 2\varepsilon \sin \gamma + \frac{\varepsilon^2}{2} \gamma + \frac{\varepsilon^2}{4} \sin 2\gamma \right)$	$= (1-\varepsilon^2)^{-\frac{5}{2}} \cdot \left(\gamma - 2\varepsilon \sin \gamma + \frac{\varepsilon^2}{2} \gamma + \frac{\varepsilon^2}{4} \sin 2\gamma \right)$
95	4行目		ポワズイユ流	ポアズイユ流
141		表8.4	ポリフッカビニリデン (PVDF)	ポリフッ化ビニリデン (PVDF)
198	下から 2行目		11.2.4 転がり軸受の疲労寿命	11.2.4 転がり軸受の疲労寿命 (JIS B 1518-1992)
239	6~7 行目		ポワズイユ流	ポアズイユ流